



52岁的张女士3个月减了12.5公斤

她是怎么做到的？这些经验您不妨试试

52岁的张女士原来体重是97.5公斤，那一身肥肉怎么也甩不掉，这令她非常苦恼。

今年7月，她参加了市第一医院设立的肥胖俱乐部，在医生指导下调整饮食和生活习惯。3个月下来，她体重减少了12.5公斤，胆固醇、高血脂等症狀也缓解了。

昨天，市第一医院肥胖俱乐部公布了一期学员的减重成绩单：

第一组14名成员，共减重62.8公斤，平均每人减重4.5公斤，第一名减重10.1公斤；第二组16名成员，共减重68.3公斤，平均每人减重4.3公斤，第一名减重10.5公斤；第三组17名成员，共减重130.1公斤，平均每人减重7.65公斤，第一名减重14.9公斤。

他们是怎样做到的呢？

医生建议食谱

早餐	午餐	晚餐
周一		
鲜牛奶1袋	肉片鲜菇炒黄瓜	芙蓉鸡片银耳
煮鸡蛋1个	香菇菜心	虾皮西葫芦
咸面包片2片	椒盐圆白菜丝	凉拌菠菜
	米饭(100克)	玉米面小窝头(100克)
周二		
鲜豆浆(300毫升)	清蒸鳊鱼	包子(100克)
茶叶蛋1个	浆汁扁豆	西红柿菜花
馒头(50克)	小白菜汤	清炒苦瓜
	花卷(100克)	
周三		
鲜牛奶1袋	清炒鸡丁柿椒丁	芫爆里脊丝
咸鸡蛋1个	红烧三色魔芋球	素炒蒿子秆
燕麦片(50克)	蒜茸荷兰豆	糖拌西红柿(阿斯巴甜)
	米饭(100克)	千层饼(100克)

每日供热量约1600千卡

秘诀

个性化食谱+适度锻炼

张女士减肥成功的最大法宝是医生给她制定的食谱。

张女士说，她以前她买东西没有节制，花生米、红糖桂圆蛋、烤肉什么的，想吃多少就吃多少。她也曾多次尝试减肥，节食、运动、针灸、按摩……但要么不起作用，要么很快反弹回来，没有一次是成功的。

市第一医院营养膳食科、国家营养师刘佳宁说，张女士体内的惰性脂肪含量较高，一些惰性脂肪还包裹着肝部，形成脂肪肝，造成肝脏代谢功能下降，因此单纯通过运动和节食是很难减掉的，针灸和按摩的原理也是通过抑制饥饿感来达到节食的效果，因此对张女士的效果也不是太明显。

惰性脂肪含量高的人除了运动和饮食控制，更重要的是调整生活方式，以及严格控制糖分摄入。因此她为张女士制定了个性化的食谱，并配合每天适当的运动，以达到瘦身效果。

如今，张女士把每天的食物称好量，分好份量，蛋白质、纤维素、糖类等按份额进食；同时，她现在每天都快走一个小时，把心率提升到医生要求的范围。

在她的影响下，亲友们也逐步建立良好的生活习惯，儿子瘦了5公斤，表妹和弟弟分别瘦了2.5公斤和4公斤。

知识

体重多少才算肥胖？

今年6月30日出炉的《中国居民营养与慢性病状况报告(2015年)》中显示，我国居民膳食结构有所改变，平均膳食脂肪功能比超过30%，使得人群超重或者肥胖的问题日益凸显，全国18岁以上成人的超重率达到30.1%。

市第一医院内分泌科主任励丽说，肥胖的诊断标准是体重除以身高的平方(BMI)，如果BMI正常数值在19~24.9之间，低于或高于该数值属于偏瘦或肥胖。一般来说，体重指数超过25但不超过35的单纯性肥胖初期患者不建议使用药物或手术，只需要按照量身打造的饮食表和运动计划，就可以达到减肥目标；而体重指数超过35，或者是合并糖尿病的肥胖病人，就建议采

取“袖状胃切除”和“胃转流手术”手术、也就是通过减少胃容量的方式来治疗。

肥胖也是一种病

“肥胖不仅影响形体美观，更严重的是容易引起多种并发症，目前肥胖已经被医学上确定为一种慢性代谢疾病，同时可能会带来许多慢性并发症，然而在中国，很多人甚至不知道肥胖也是一种疾病！”第一医院胃肠外科主任严志龙说。

脂肪细胞会分泌发炎因子，使身体处于慢性发炎的恶性循环，让全身器官组织受到慢性伤害，从而引发糖尿病、高血压、高血脂、代谢症候群、心血管疾病、脑血管疾病、脂肪肝、慢性肾脏病、退化性关节炎、不孕，甚至癌症等并发症。

有关数据统计，肥胖者患心脏病的风险是正常人群的1.5倍，患糖尿病、高血压的几率更是比正常人群高出了5倍以上。

观点

减得太快危害大 “老来瘦”要适度

记者发现，俱乐部成员的减肥速度都不快，和市面上“7天瘦5公斤”之类的广告还是有很大差距的。

“慢减肥才科学，临幊上也建议患者不要减得太快，每月最多减重别超过5公斤为好。现在市面上各种减肥机构打着快速减重的旗号，实际上并不科学，因为减肥的速度太快会导致肌肉流失过多，从而导致免疫功能下降，也容易反弹。”刘佳宁说。

“很多未婚女性爱美心切，往往一开口就是‘我要减多少多少斤’，恨不得立即变成纸片人，这是非常好的，减肥速度过快容易导致内分泌紊乱，尤其是女性，甚至影响到今后的生育能力。”市中医院代谢肥胖门诊范佳莹主治医师说。

“不仅是年轻人，如今随着老年减肥患者越来越多，一些老年人也会提出迅速减肥的要求，其实，这类人群我们更加不提倡快速减肥，也不提倡减得太多，过快或过瘦都会导致肌肉流失过多，从而引起营养不良或骨质疏松等问题，我们建议老年人把BMI指数控制在22~23左右，不能低于20，‘老来瘦’绝不是越瘦越好！”范佳莹说。

记者 鲍云洁 通讯员 赵冠菁 刘扬



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

有“福”同享，有“彩”同乐



温州彩民8元擒获双色球5028万元



11月8日，福彩双色球第2015131期开奖。当期头奖单注奖金为1257万多元(含大奖500万元)，温州市一彩民仅花8元便中得了4注超值头奖，斩获5028万元。这是今年我省彩民获得的第4个5000万元以上大奖，也是今年温州彩民获得的第2个5000万元以上大奖。

中奖彩票由永嘉县东瓯街道双塔路堡一大厦1幢一楼6号站点编号33035341的投注站售出，该投注站负责人徐先生笑着说：“投注站刚开业5个月，就出了5000多万元的巨奖，真是喜事啊！站点开业不久，我经常和彩民沟通交流，慢慢地也积累了一些老客户，没想到这么快就中出了这么大的奖。”

自10月26日双色球6亿元大派送以来，我省彩民好运不断，获得了8注头奖，其中6注单注奖金在千万元以上。

据浙江福彩网

彩友刮中10万元大奖 圆出国旅游梦

2015年11月6日上午，刮刮乐“七乐无穷”一等奖获得者小吴(化姓)在朋友陪同下现身宁波市福彩中心，兑领了10万元奖金。在兑奖过程中，小吴对工作人员说：“这下我出国旅游的钱有了。”

小吴说，这个出国旅游计划已经盘算了一年，“我打算跟团去澳洲，路线好一点的纯玩游基本上要2万元出头，还要预算一笔购物的钱。出国旅游计划之所以未施行，就是钱还不够。”11月5日晚，小吴来到福彩代销点购彩。他已经选好的五注“双色球”去掉了其中三注，用省下的钱买了一张刮刮乐“七乐无穷”。

没想到的是，这张“七乐无穷”居然为小吴带来了梦想中的大奖。当他刮开玩法区中的第四局时，出现三个钱币图案；而当他刮开右侧对应的奖金栏，出现的金额是10万元！



大妈买菜途中购买双色球 中得一注二等奖

2015年11月8日晚，福彩双色球第2015131期开奖，宁波一位大妈以一张10元单式票收获了一注二等奖。次日上午，她现身宁波市福彩中心兑领了225072元奖金。

在兑奖过程中，这位大妈告诉工作人员，这张彩票是她在买菜途中购买的，早上下看报纸上的福彩开奖信息时发现自己中了二等奖，便急着赶来兑奖了。由于当期的开奖号码红球没有出现个位数的小号，

这位大妈选号是瞬间灵感爆棚还是守号已久？面对工作人员的提问，她摇摇头表示，纯粹是靠机选来的。

大妈说，自己能与福彩结缘，一是为了调剂退休后的生活，二是自己曾在“刮刮乐”户外销售活动中中过500元。购彩多年，依然保持理性，每次投入不超过10元，不特意每期跑去代销点买彩票。她表示，理性购彩的原则会继续坚守下去。

“中福在线”鄞州销售厅喜爆25万元大奖

2015年11月5日下午，“中福在线”鄞州销售厅传来大奖喜讯：彩友江先生(化姓)在“连环夺宝”游戏第二关拍得25颗绿宝石，一举将全国累积大奖25万元收入囊中。

江先生是“中福在线”游戏的忠实粉丝。虽然多年下来一直没有收获大奖而留有遗憾，但销售厅内舒适的购彩环境和优质服务还是令他感到满意。当天下午，他来到“中福在线”鄞州销售厅，找了一台角落的投注机玩起了连环夺宝游戏。没过多久，下属打来电话咨询工作上的事宜。

江先生便打算等游戏结束后，去处理工作上的事。

此时游戏进入第二关，江先生抱着速战速决的心态一举将分值调整到五线200分。谁知，游戏进行不到半分钟，屏幕上便掉落下一大片绿宝石，整整25颗！“我这是中大奖了吗？”话音刚落，屏幕上又出现了“恭喜中得全国累积大奖25万元”的字样。

大奖的出现瞬间引爆销售厅的气氛。面对道贺的工作人员与彩友，江先生表示：“运气好而已。如果不是有急事，我也不会这样投注，也就不会中奖了！”

宁波海曙欧亚男科医院
电话：2785 9999
院址：解放南路8号

